

САТКИНСКИЙ РАБОЧИЙ САТКА, ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛ.

15 ИЮН. 49

Златоустовский драмтеатр в Сатке

Советский театр является одной из форм образования и воспитания трудящихся СССР. Со сцены советские актеры показывают образцы людей разных эпох и нашей современности. Зрительное и эмоциональное восприятие образов на сцене дает зарядку для работы, поднимает культурный уровень, учит жизни.

Златоустовский драмтеатр, с 17 июня, в помещении клуба им. Ленина (металлургов) и в городском саду покажет восемь спектаклей. В репертуаре театра есть классические произведения русских и европей-

ских драматургов: «Таланты и поклонники» А. Островского, «Эмилия Галлоти» Лессинга и др. Из нашей современности театр покажет ряд пьес в том числе «Кто смеется последний» лауреата Сталинской премии белорусского драматурга Кропива.

Трудящиеся Сатки должны в этот короткий отрезок времени использовать все свое свободное время так, чтобы посмотреть максимальное число спектаклей, позднее приобщиться к большой культуре, которую дает коллектив златоустовского театра. Д. Истомин.